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Забезпечення економічної безпеки входить до складу основних 
функцій держави і залежить від існуючих внутрішніх і зовнішніх 
умов. Економічна безпека виражається не тільки в захищеності 
національних інтересів держави, але і в готовності і здатності 
інститутів влади створювати механізми захисту національних 
інтересів розвитку економіки, підтримки соціально-політичної 
стабільності суспільства. Вона є складовою стратегії національної 
безпеки України. Загрози економічній безпеці є різноплановими, 
зумовленими зовнішніми і внутрішніми чинниками. Причому для 
різних суб’єктів один і той же чинник може мати різне спрямування. 
Так, для господарського суб’єкта зміна податкового законодавства є 
зовнішнім чинником, і збільшення податкового навантаження є 
загрозою його економічній безпеці. Для держави навпаки цей чинник 
є внутрішнім, а посилення податкового навантаження на суб’єктів 
господарювання посилює економічну безпеку [2, с. 106]. 

Податки як ресурсний фактор можуть бути для держави як 
засобом забезпечення безпеки, так і причиною посилення загроз і 
ризиків (скорочення податкових надходжень до бюджету). При цьому 
застосовуються витончені схеми ухилення від оподаткування, 
активно проводять сумнівні фінансові операції для досягнення 
злочинної мети – відмивання доходів, що зумовлює високий рівень 
податкових ризиків і є вкрай небезпечним і загрозливим для 
економічної безпеки країни. 

Процес реформування системи адміністрування податків 
немислимий без ефективного податкового контролю. Роль і місце 
податкового контролю у забезпеченні економічної безпеки держави є 
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чи не найвагомішим. Лише злагоджена співпраця органів контролю 
та платників податкових платежів здатна забезпечити податкову 
дисципліну, яка є запорукою існування ефективної системи 
оподаткування та оптимальних індикаторів безпеки. 

У Податковому кодексі України, крім глави 5, яка присвячена 
визначенню податкового контрою та способів його здійснення є 
безліч статей, які регламентують здійснення податкового контролю, 
визначають перелік суб’єктів податкового контрою. Згідно зі ст.61.1 
Податкового кодексу України «податковий контроль – це система 
заходів, що вживаються контролюючими органами з метою контролю 
правильності нарахування, повноти і своєчасності сплати податків і 
зборів, а також дотримання законодавства з питань проведення 
розрахункових та касових операцій, патентування, ліцензування та 
іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на 
контролюючі органи» [1]. 

Варто наголосити на важливості податкового контролю в системі 
адміністрування податків, адже ключовою умовою ефективності 
діяльності податкових служб є саме якість податкового контролю, 
який містить порядок виконання податковими інспекторами, як 
суб’єктами контролю, роботи із забезпечення його цілей, здійснення 
окремих процедур, достатність та необхідність проведення 
податкового контролю, його повноту та рівень здійснюваних дій 
контролюючими органами [3]. 

Податковий контроль має дві складові: 
– контроль за правильністю нарахування та своєчасністю сплати 

податків їх платниками; 
– контроль за виконанням податкового законодавства 

податковими органами. 
Пріоритетність податкового контролю як напряму контрольної 

діяльності обумовлена значимістю податків і зборів як джерел 
доходів державного та муніципальних бюджетів. 

Наповненість податкового контролю зводиться до того, що він 
здійснюється в сфері оподаткування відносно спеціального об’єкта 
(централізованих і децентралізованих фондів), включає в себе 
контролюючу функцію за дотриманням податкової дисципліни, 
характеризується чіткою цілеспрямованістю та пов’язаний з усіма 
видами матеріальних цінностей. 

Отже, податковий контроль є складовою частиною державного 
фінансового контролю − управлінської діяльності держави у сфері 
оподаткування, встановлений законами та іншими нормативними 
актами з метою забезпечення дотримання податкового 
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законодавства, своєчасного і повного надходження податків та інших 
обов’язкових платежів до бюджету. Роль і місце податкового 
контролю у забезпеченні економічної безпеки держави є чи не 
найвагомішим. Лише злагоджена співпраця органів контролю та 
платників податкових платежів здатна забезпечити податкову 
дисципліну, яка є запорукою існування ефективної системи 
оподаткування та оптимальних індикаторів безпеки. 
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ДОМАШНЄ НАСИЛЬСТВО: РОЛЬ ПРАВООХОРОНЦІВ 

Домашнє насильство - діяння (дія або бездіяльність) фізичного, 
сексуального, психологічного або економічного насильства, що 
вчиняються в сім’ї чи в межах місця проживання або між родичами, 
або між колишнім чи теперішнім подружжям, або між іншими 
особами, які спільно проживають (проживали) однією сім’єю, але не 
перебувають (не перебували) у родинних відносинах чи у шлюбі між 
собою[1]. 

Тобто, домашнє насильство – це не лише побої та інші фізичні 
ушкодження, як вважає більшість жертв, які не звертаються(бояться 
чи шкодують кривдника) до органів поліції, а й психологічним, що 
може виражатися у словесних образах, погрозах, переслідуваннях, 
залякуваннях тощо; економічним, що може бути в таких формах, як 
навмисне позбавлення житла, їжі, одягу та іншого майна чи коштів; 
та сексуальним, а саме протиправне посягання на статеву 
недоторканість. 


